

Рецензія
на програму «Педагогіка фізичної культури і спорту» підготовки
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за
спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Національному університеті
«Запорізька політехніка»

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма «Педагогіка фізичної культури і спорту» має на меті підготовку висококваліфікованих, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір професіоналів, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у галузі освіти та педагогіки, виконувати теоретичні і прикладні дослідження у сфері педагогіки фізичної культури і спорту для обґрунтування нових технологій навчальної і виховної роботи у відповідності до актуальних соціальних імперативів.

Освітньо-наукова програма «Педагогіка фізичної культури і спорту» має чітку логічну структуру. У профілі освітньо-професійної програми подано загальну інформацію; схарактеризовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; описано особливості викладання та оцінювання; наведено програмні компетентності та результати навчання; висвітлено ресурсне забезпечення програми; описано можливу академічну мобільність здобувачів освіти. Програма також репрезентує зміст освітнього процесу й технологію його реалізації.

Програмою передбачено, що атестація здобувачів освіти проводиться у формі публічного захисту дисертації.

Відмінними рисами освітньо-наукової програми «Педагогіка фізичної культури і спорту» є формування у здобувачів освіти фахових компетентностей, пов'язаних із проведенням ними теоретичних та експериментальних педагогічних досліджень, спрямованих на розв'язання завдань, пов'язаних із вихованням, особистісним розвитком, а також навчанням осіб, які займаються фізичною культурою та спортом; проблематикою викладання спортивних дисциплін у закладах вищої освіти.

Програма повною мірою враховує регіональні потреби, досвід наукових шкіл Національного університету «Запорізька політехніка».

Зміст освітніх компонентів програми повною мірою забезпечує формування визначених компетентностей і програмних результатів навчання. Відповідність нормативних освітніх компонентів, програмних компетентностей та результатів навчання висвітлена у таблицях наприкінці програми.

Вважаємо, що розглянута освітньо-наукова програма «Педагогіка фізичної культури і спорту» спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є актуальною та внутрішньо узгодженою. Вона повністю враховує всі вимоги третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та забезпечує набуття здобувачами освіти задекларованих компетентностей і програмних результатів навчання.

На основі сказаного вище, рекомендуємо освітньо-наукову програму «Педагогіка фізичної культури і спорту» до впровадження в Національному університеті «Запорізька політехніка».

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри теорії та методики
фізичної культури і спорту Запорізького
національного університету



Анатолій Конох

Підпис *Конуха*
засвідчую *Анатолій*

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ

